

КОМУНИСТ

в Ереван

29 НОЯ 1955

20-летие Норбаязетского театра

Исполнилось 20 лет со дня основания Норбаязетского театра. Состоялся юбилейный вечер, на котором присутствовали представители ереванских театров, Армфилармонии, Министерства культуры, партийных, общественных организаций района, колхозники. Вечер открыл заведующий отделом исполкома Норбаязетского райсовета А. Саркисян. С докладом о 20-летнем творческом пути театра выступил директор Р. Блбулян. Он рассказал о деятельности театрального коллектива, о его работе по культурному обслуживанию трудящихся районов Севанского бассейна.

В течение 20 лет театр осуществил постановки около 140 пьес оригинальных, русских и западноевропейских классиков, советских авторов. Большим успехом пользуются спектакли «Злой дух» Ширванзаде, «Кто смеется последним» Крапивы, «Слепой музыкант» Бочаряна, «Голуби» Барсегиана и другие.

В адрес театра поступило много поздравительных телеграмм от видных деятелей армянского театра.

На вечере силами театра юного зрителя имени А. Н. Микояна был показан последний акт из пьесы Островского «Пучина». Выступила также заслуженная артистка Арев Багдасарян в сопровождении ансамбля народных инструментов.